Уведомление 

о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – «Документация, обосновывающая планируемую хозяйственную деятельность по перегрузке угля с судна на судно во внутренних морских водах Российской Федерации (в Кандалакшском заливе)», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (18.12.2023 г. по 18.01.2024 г.).
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации  от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам Оценки воздействия на окружающую среду» ООО «Кандалакшский морской торговый порт» совместно с Администрацией муниципального образования Кандалакшский район Мурманской области и Администрацией муниципального образования Терский район Мурманской области  уведомляют о проведении общественных обсуждений в форме опроса по объекту государственной экологической экспертизы – «Документация, обосновывающая планируемую хозяйственную деятельность по перегрузке угля с судна на судно во внутренних морских водах Российской Федерации (в Кандалакшском заливе)», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Наименование планируемой хозяйственной деятельности – планируемая хозяйственная деятельность по перегрузке угля с судна на судно во внутренних морских водах Российской Федерации (в Кандалакшском заливе)
Цель реализации намечаемой хозяйственной деятельности – обеспечение рейдовой перегрузки угля по схеме «судно-судно» с судов, идущих от причалов КМТП, на судно отвозчик.

Предварительное место реализации - акватория Кандалакшского залива Белого моря
Заказчик проекта – ООО «Кандалакшский морской торговый порт». ОГРН 1065102009015, ИНН 5102044207. Почтовый адрес: 184042, Мурманская область, Кандалакшский район, г. Кандалакша, ул. Беломорская, 19.


Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду – ООО «Центр безопасности транспортных систем» (ООО «ЦБТС»), ОГРН 1022302383487, ИНН 2315097374. Почтовый адрес: 353925, Краснодарский край, г. Новороссийск, ул. Пионерская, 21, помещение 1, тел. 8(8617) 303-346, e-mail: cbts@cbts.ru . 

Планируемые сроки проведения ОВОС – 15.10.23 г.  –  30.01.2024 г.
Органы местного самоуправления, ответственные за организацию общественных обсуждений:

 - Администрация муниципального образования Кандалакшский район, 184042, Мурманская область, г. Кандалакша, ул. Первомайская, д. 34, тел. 8(81533) 96600, e-mail: rayon@kanda-gov.ru;
- Администрация муниципального образования Терский район, 184700, Мурманская область, Терский район, пгт. Умба, ул. Дзержинского, д. 42, тел. 8(81559) 50445, e-mail: terskibereg@com.mels.ru
Общественные обсуждения организуются: в форме опроса.

Сроки проведения общественных обсуждений: 18.12.2023 г. по 18.01.2024 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:

в электронном виде материалы и опросные листы доступны по ссылке, размещенной на официальных сайтах администрации муниципального образования Кандалакшский район Мурманской области http://kandalaksha-admin.ru (путь: раздел «Главная» - подраздел «Общественные обсуждения объектов государственной экологической экспертизы»), администрации муниципального образования Терский район Мурманской области https://terskyrayon.gov-murman.ru и официальном сайте ООО «ЦБТС» (www.cbts.ru) с 18.12.2023 г.
Ссылка на объект общественных обсуждений: https://disk.yandex.ru/d/nwBQ5YlllVjhdw 

Заполненные опросные листы принимаются в электронном виде – на официальных сайтах органов местного самоуправления - Администрации муниципального образования Кандалакшский район Мурманской области (rayon@kanda-gov.ru), Администрации муниципального образования Терский район Мурманской области (terskibereg@com.mels.ru) и ООО «ЦБТС» cbts@cbts.ru);
а также по адресам: Администрация муниципального образования Кандалакшский район, г. Кандалакша, ул. Первомайская, д. 34, каб. 209, пн. – чт. с 9:00 до 17:30, пт. с 9:00 до 15:30, перерыв: 13.00 - 14:00; Администрация муниципального образования Терский район по адресу: Терский район, пгт. Умба, ул. Дзержинского, д. 42, приемная пн. – чт. с 9:00 до 17:00, пт. с 9:00 до 15:30, перерыв: 12:00-13:00.
Форма представления замечаний и предложений: письменная, электронная
Прием замечаний и предложений осуществляется в течение всего срока проведения общественных обсуждений и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений в журналах учета замечаний и предложений общественности с 18.12.2023 по 28.01.2024

- путем заполнения журнала учёта замечаний и предложений, размещенного в Администрации муниципального образования Кандалакшский район по адресу: г. Кандалакша, ул. Первомайская, д. 34, каб. 209, пн. – чт. с 9:00 до 17:30, пт. с 9:00 до 15:30, перерыв: 13.00 - 14:00; в Администрации муниципального образования Терский район по адресу: Терский район, пгт. Умба, ул. Дзержинского, д. 42, приемная пн. – чт. с 9:00 до 17:00, пт. с 9:00 до 15:30, перерыв: 12:00-13:00.
- на адреса электронной почты otdel96991@mail.ru, terskibereg@com.mels.ru, cbts@cbts.ru с указанием для физических лиц - фамилии, имени, отчества (при наличии), адреса, контактного телефона, адреса электронной почты (при наличии); для юридических лиц - наименования, фамилии, имени, отчества (при наличии), должности представителя организации, адреса (место нахождения) организации, телефона (факса, при наличии) организации, адреса электронной почты (при наличии); содержания замечания и предложения.

Контактные данные:


 со стороны Заказчика и исполнителя – Моршнева Ирина Александровна, тел. 8(952)2938565, e-mail: morshneva.i.a@kandaport.ru; Кожемяченко Татьяна Валерьевна – тел. 8(988) 7701109, cbts@cbts.ru

 со стороны со стороны органов местного самоуправления: 
- Администрация муниципального образования Кандалакшский район - главный специалист по градостроительству Александрова Наталья Викторовна, 
тел: +7(81533)94890; otdel96991@mail.ru;

-Администрация муниципального образования Терский район- Сиротина Дарья Сергеевна - начальник отдела правовой и кадровой работы, тел: +7(81559)52055. (terskibereg@com.mels.ru).
Иная информация по желанию Заказчика (исполнителя): 

В соответствии с п. 4.2 приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», оставляющим на усмотрение Заказчика подготовку ТЗ на ОВОС, Заказчиком принято решение отдельно на ОВОС ТЗ не разрабатывать и провести процедуру общественных обсуждений по материалам исследования по ОВОС.
